
 
 

 

 

  

  

 บัณฑิตวิทยาลัย มหาวิทยาลัยราชภัฏก าแพงเพชร ได้ด าเนินการตามแผนปฏิบัติราชการประจ าปี
งบประมาณ 2561 โดยมีผลการด าเนินงาน ดังนี้ 

ที่ ประเด็นยุทธศาสตร ์
จ านวน 

(ตัวชี้วัด) 
ในปี 2561 

บรรลุเป้าหมาย  
ไตรมาสที่ 1  

( 1 ตุลาคม 2560 – 
31 ธันวาคม 2560) 

รอผล
ด าเนินงาน 

1 การส่งเสริมและสนับสนนุการพฒันาและปรับปรุง
หลักสูตรระดับบัณฑิตศึกษาให้มีคุณภาพ 

2 1 1 

2 การประสานงาน อ านวยการ ก ากับ และควบคุมคุณภาพ
การจัดการศึกษาระดับบัณฑิตศกึษา 

5 4 1 

3 การพัฒนาระบบการบริหารจัดการองค์กรที่มีคุณภาพโดย
ยึดหลักธรรมาภิบาล 

2 1 1 

4 การสร้างเครือข่ายความร่วมมือการแลกเปลี่ยนและ
เผยแพร่ผลงานทางวิชาการกับมหาวิทยาลยัทั้งในประเทศ
และต่างประเทศ 

2 1 1 

5 พัฒนาประสิทธิภาพการท างานและการให้บริการที่เป็น
เลิศ 

3 2 1 

รวม 14 9 5 

 จากตารางผลการด าเนินงานในไตรมาสที่ 2 สามารถด าเนินงานได้บรรลุตัวชี้วัด ดังนี้ ตัวชีว้ัดที่บรรลุ
ตามเป้าหมายที่ก าหนด 9 ตัวชี้วัด (ร้อยละ 64.29 ) และอยู่ระหว่างรอผลการด าเนินงาน 5 ตัวชี้วัด (ร้อยละ 
35.72 ) โดยมีผลการประเมินในภาพรวม คือ  4.00 คะแนน หรือร้อยละ 80.00 (ระดับดี)  

 

 

 

 

 

 

 

 

รายงานผลการด าเนินการตามแผนกลยุทธ ์
และแผนปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ ปีงบประมาณ พ.ศ.2561 

(ไตรมาสที่ 2 : 1 ตุลาคม 2560 – 31 มีนาคม 2561) 



 
สรุปผลการประเมินผลการปฏิบติัราชการตามแผนปฏิบัติราชการประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2561 มหาวิทยาลัยราชภัฏก าแพงเพชรรอบ 6 เดือน 

 

ที ่ ตัวช้ีวัด น้ าหนัก หน่วยวัด เป้าหมาย 

เกณฑ์การให้คะแนน ผลการประเมิน 

ผู้รับผิดชอบ 
1 2 3 4 5 

ผลการ
ด าเนินการ 

ค่า
คะแนน

ที่ได ้

คะแนน
ถ่วง

น้ าหนัก 

1. การส่งเสริมและสนับสนนุการพัฒนาและปรับปรุงหลักสูตรระดับ
บัณฑิตศึกษาให้มีคุณภาพ 

            

2561-008-01 จ านวนหลักสตูรปรับปรุง 6 หลักสตูร 0 0 0 0 0 1 2 5 0.30 ผศ.ดร.ณัฐรดา วงษ์นายะ 

2561-008-02 
หลักสตูรใหม่ท่ีไดร้ับการวิพากษ์จากผู้ทรงคุณวุฒิ
ภายนอก 

6 หลักสตูร - - - - - 1 - 5 0.30 ผศ.ดร.ณัฐรดา วงษ์นายะ 

2. การประสานงาน อ านวยการ ก ากับ และควบคุมคุณภาพการจดั
การศึกษาระดับบัณฑิตศึกษา 

            

2561-008-03 
มีระบบและกลไกการก ากับควบคมุคุณภาพการจดั
การศึกษาระดับบณัฑิตศึกษา 

6 

 
ร้อยละ 

 

60 40 50 60 70 80 100 5 0.30 ผศ.ดร.ณัฐรดา วงษ์นายะ 

2561-008-04 
ระดับความส าเร็จในการพัฒนาระบบสารสนเทศเพื่อ
การบริหาร 

6 

 
ร้อยละ 

 

60 40 50 60 70 80 100 5 0.30 อ.พลอยพรรณ สอนสุวิทย ์

2561-008-05 
ระดับความส าเร็จในการส่งเสรมิมาตรฐานและ
คุณภาพการท าวิทยานิพนธ์และการศึกษาค้นคว้า
อิสระ 

6 

 
ร้อยละ 

 

60 40 50 60 70 80 100 5 0.30 อ.ดร.ประจักษ์  กึกก้อง 



ที ่ ตัวช้ีวัด น้ าหนัก หน่วยวัด เป้าหมาย 

เกณฑ์การให้คะแนน ผลการประเมิน 

ผู้รับผิดชอบ 
1 2 3 4 5 

ผลการ
ด าเนินการ 

ค่า
คะแนน

ที่ได ้

คะแนน
ถ่วง

น้ าหนัก 

2561-008-06 ระดับความพึงพอใจบริการห้องสมุดบัณฑิตวิทยาลัย 5 ค่าเฉลี่ย 4.00 3.51 3.80 4.00 4.51 5.00 - 1 0.05 อ.พลอยพรรณ สอนสุวิทย ์

2561-008-07 

ร้อยละของบทความวิจยัที่ไดร้ับการตีพิมพ์เผยแพร่
ภายหลังการประชุมวิชาการ (Proceeding) หรือการ
เขียนบทความเพื่อตีพิมพ์เผยแพร่ในวารสารวิชาการ
ระดับชาต ิ

10 
ร้อยละ 

 
70 50 60 70 80 90 20 1 0.10 อ.ดร.ประจักษ์  กึกก้อง 

3. การพัฒนาระบบการบริหารจัดการองค์กรท่ีมีคุณภาพโดยยึด
หลักธรรมาภิบาล 

            

2561-008-08 
ผลการประเมินการบริหารงานผู้บริหารตามหลัก 
ธรรมาภิบาล 

5 ค่าเฉลี่ย 1.51 - - 1.51 2.51 3.51 - 1 0.10 ผศ.ดร.ณัฐรดา วงษ์นายะ 

2561-008-09 
จ านวนช่องทางการเผยแพร่ข้อมลูข่าวสาร  
งานกิจกรรมของบัณฑติวิทยาลัยผา่นสื่อต่าง ๆ 

5 สื่อ 3 1 2 3 4 5 5 5 0.25 อาจารย์ธัญรดี บุญปัน 

4. การสร้างเครือข่ายความร่วมมือการแลกเปลี่ยนและเผยแพร่
ผลงานทางวิชาการกับมหาวิทยาลัยทั้งในประเทศและต่างประเทศ 

            

2561-008-10 
จ านวนเครือข่ายความร่วมมือทางวิชาการการจัด
การศึกษาระดับบณัฑิตศึกษาในประเทศ หรือ
ต่างประเทศ 

10 เครือข่าย - - - - - 1 2 1 0.50 ผศ.ดร.ณัฐรดา วงษ์นายะ 

2561-008-11 

จ านวนการเป็นเจ้าภาพหรือร่วมจดัประชุมวิชาการ
และการน าเสนอผลงานวิจยั (Conference)ใน
ระดับชาตหิรือนานาชาติกับเครือข่ายวิชาการระดับ
บัณฑิตศึกษา 

10 ครั้ง - - - - - 1 - 5 0.50 ผศ.ดร.ณัฐรดา วงษ์นายะ 



ที ่ ตัวช้ีวัด น้ าหนัก หน่วยวัด เป้าหมาย 

เกณฑ์การให้คะแนน ผลการประเมิน 

ผู้รับผิดชอบ 
1 2 3 4 5 

ผลการ
ด าเนินการ 

ค่า
คะแนน

ที่ได ้

คะแนน
ถ่วง

น้ าหนัก 

5. การพัฒนาประสิทธิภาพการท างานและระบบการให้บริการที่
เป็นเลิศ 

            

2561-008-12 
จ านวนระบบการให้บริการอิเล็กทรอนิกส์ส าหรับ
นักศึกษาระดับบณัฑติศึกษา 

10 ระบบ - - - - 1 2 2 5 0.50 อ.พลอยพรรณ สอนสุวิทย ์

2561-008-13 
ร้อยละของบุคลาการทีไ่ด้รบัการพฒันาประสิทธิภาพ
การท างาน 

10 ร้อยละ 60 40 50 60 70 80 60 3 0.50 อ.ดร.ประจักษ์  กึกก้อง 

2561-008-14 ระดับความพึงพอใจของผู้รับบริการ 5 ค่าเฉลี่ย 1.51 - - 1.51 2.51 3.51 - 1 0.05 ผศ.ดร.ณัฐรดา วงษ์นายะ 

 รวม 100.00          4.00  

 

 

 

 

 

 



ผลการประเมินการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ ปีงบประมาณ พ.ศ.2561 (รอบ 6 เดือน) 

 จากการติดตามประเมินผลตัวชี้วัดตามแผนปฏิบัติราชการ จ านวนทั้งสิ้น 14 ตัวชี้วัด มีผลการ
ด าเนินงาน จ าแนกเป็น 5 ประเด็นยุทธศาสตร์ ดังนี้ 

  ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 1 การส่งเสริมและสนับสนุนการพัฒนาและปรับปรุงหลักสูตรระดับ
บัณฑิตศึกษาให้มีคุณภาพ จ านวน 2 ตัวชี้วัด บรรลุเป้าหมาย 1 ตัวชี้วัด คิดเป็นร้อยละ 50.00 %  

 
แผนภูมิที่ 2 แสดงผลส าเร็จของตวัช้ีวัดตามแผนปฏิบัตริาชการ ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2561 (รอบ 6 เดือน) 

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 1 การส่งเสริมและสนับสนุนการพัฒนาและปรับปรุงหลักสูตรระดับบณัฑิตศึกษาให้มีคุณภาพ 
 

 ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 2 การประสานงาน อ านวยการ ก ากับ และควบคุมคุณภาพการจัดการศึกษาระดับ
บัณฑิตศึกษา จ านวน 5 ตัวชี้วดั บรรลุเป้าหมาย 4 ตัวชี้วัด คิดเป็นร้อยละ 80 %  

 

 
แผนภูมิที่ 3 แสดงผลส าเร็จของตวัช้ีวัดตามแผนปฏิบัตริาชการ ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2561 (รอบ 6 เดือน) 

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 2 การประสานงาน อ านวยการ ก ากับ และควบคุมคุณภาพการจดัการศึกษาระดับบัณฑติศึกษา 
 

บรรลุเป้าหมาย
50%

ก าลังด าเนินการ
50%

บรรลุเป้าหมาย

ก าลังด าเนินการ



 
 ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 3 การพัฒนาระบบการบริหารจัดการองค์กรที่มีคุณภาพโดยยึดหลักธรรมาภิบาล 
จ านวน 2 ตัวชี้วัด บรรลุเป้าหมาย 1 ตัวชี้วัด คิดเป็นร้อยละ 50.00 %  

 
แผนภูมิที่ 4 แสดงผลส าเร็จของตวัช้ีวัดตามแผนปฏิบัตริาชการ ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2561 (รอบ 6 เดือน) 

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 3 การพัฒนาระบบการบริหารจัดการองค์กรทีม่ีคุณภาพโดยยึดหลักธรรมาภบิาล 

 ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 4 การสร้างเครือข่ายความร่วมมือการแลกเปลี่ยนและเผยแพร่ผลงานทางวิชาการกับ
มหาวิทยาลัยทั้งในประเทศและต่างประเทศ จ านวน 2 ตัวชี้วัด บรรลุเป้าหมาย 1 ตัวชี้วัด คิดเป็นร้อยละ 
50.00 %  

 
แผนภูมิที่ 5 แสดงผลส าเร็จของตวัช้ีวัดตามแผนปฏิบัตริาชการ ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2561 (รอบ 6 เดือน) 

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 4 การสร้างเครือข่ายความร่วมมือการแลกเปลี่ยนและเผยแพรผ่ลงานทางวิชาการ 

กับมหาวิทยาลยัทั้งในประเทศและต่างประเทศ 
 

 

 

 

บรรลุเป้าหมายก าลังด าเนินการ

บรรลุเป้าหมายก าลังด าเนินการ



 ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 5 พัฒนาประสิทธิภาพการท างานและการให้บริการที่เป็นเลิศ จ านวน 3 ตัวชี้วัด 
บรรลุเป้าหมาย 2 ตัวชี้วัด คิดเป็นร้อยละ 66.67 %  

 

แผนภูมิที่ 6 แสดงผลส าเร็จของตวัช้ีวัดตามแผนปฏิบัตริาชการ ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2561 (รอบ 6 เดือน) 
ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 5 พัฒนาประสิทธิภาพการท างานและการให้บริการที่เป็นเลิศ 

บรรลุเป้าหมาย

ก าลังด าเนินการ




